

阿根廷队24年后再进决赛 为胜利哭泣

据新华社电 从1994年开始,每隔4年的夏天,那一首《阿根廷别为我哭泣》就成了阿根廷球迷必点神曲之首。每次球队高喊着夺冠的口号,却连4强都挤不进的落寞场景,让这首歌成了阿根廷的代表曲。

“阿根廷别为我哭泣,事实上我从未离开你,即便在我狂野不羁的日子里,我也承诺不离开你。”电影《贝隆夫人》主题曲《阿根廷别为我哭泣》,唱出了阿根廷前“第一夫人”艾薇塔·贝隆辛酸曲折、辉煌传奇的一生。从穷裁缝的私生女到15岁的舞女,从高级交际花到总统夫人,艾薇塔33载的短暂一生记录了太多的悲欢离合、大起大落。贝隆夫人的故事,像极了阿根廷队在近几届世界杯上的悲惨命运和如今的逆袭。

1994年,在马拉多纳因禁药禁赛后,失去核心的阿根廷队甚至在1/8决赛中就2比3不敌罗马尼亚遗憾出局,事后马拉多纳也因此流下了悔恨的眼泪。

1998年的法国世界杯上,1/4决赛中,巴蒂斯图塔曾有机会送荷兰队回家。不过“冰王子”博格坎普最后时刻的经典挑射,让阿根廷人泪水崩了堤。

2002年,贝尔萨执教的那支阿根廷队,在小组赛阶段从0

比1不敌英格兰后便陷入被动,最后竟然小组出局。赛后巴蒂斯图塔的眼泪,让《阿根廷别为我哭泣》再次响起。

2006年,1/4决赛阿根廷和德国队打到点球大战,却输给了小纸条。阿根廷人为此嘘,为此感叹,易碎之心终究不了点球这一关。

2010年马拉多纳执教的球队在1/4决赛中遭遇德国,球迷相信马拉多纳会带球队走得更远。不过神锋阵容的阿根廷队败给了自己坑爹的后防,最终0比4惨败。

就这样一支被誉为夺冠大热门的球队,在之前的24年时间里,从来没有闯入世界杯的四强。球员、球迷,甚至是伪球迷,上上下下哭了5次。离最后夺冠的目标还有一场比赛,阿根廷队沉寂太久了,有着太多的辛酸史,不过这个夏天,悲伤的眼泪终于成为过去。

当点球大战进行到第四轮,阿根廷球员马克西·罗德里格斯罚进点球的一瞬间,阿根廷队点球4比2击败荷兰闯进了决赛。跪在中圈里的梅西一跃而起,双手握拳狂奔庆祝。

梅西没有哭,他激动不已,为球队闯入决赛而高兴。这个时候,他和所有阿根廷人一样,难抑兴奋之情。马斯切拉诺哭



了,1/4决赛中他跪地怒吼,而这一场这一刻,他无法抑制自己激动的泪水。

阿根廷人等了24年,再次进入世界杯决赛,他们等得太久了。梅西、马斯切拉诺在经历过2006年和2010年两次失败之后,自然更为今天的这场胜利心绪难平。吧,阿根廷人这次不再是为失败而哭,而是为胜利而哭。

据新华社电

全国女足超级联赛周口站比赛昨日圆满收官 广东队取得小组第一名

□晚报记者 陈星羽

本报讯 7月10日18点20分,随着裁判的一声哨响,2014年“万达”杯全国女足超级联赛第十三轮比赛周口站的比赛在周口市体育中心体育场内的足球场圆满收官。广东队以2胜1平的成绩取得了周口赛区的小组赛第一名。

比赛于7月6日开始,周口赛区共有河南女足、山东女

足、武汉女足和广东女足4支球队参赛。每支代表队都需要踢足3场比赛。经过5天的比赛,广东队以2胜1平的成绩取得周口赛区小组第一名,山东队以1胜2平的成绩位居第二,河南队、武汉队以1胜2负和1平2负的成绩分列第三第四。

“全国女子足球联赛共有16支队伍,她们可以说是代表了中国女子足球的最高水准。这次来周口比赛的球员中,有不少是国家队的队员。别看是女子足球,但她们在赛场上顽强

拼搏,不服输的劲头完全不亚于男足,周口赛区的比赛可以说是比较圆满的落下帷幕。”周口市足球协会的相关负责人告诉记者。

据悉,女足联赛是由中国足球协会组织,各省市女子职业足球俱乐部参加的全国最高水平女子足球联赛。该轮比赛全国共设4个赛区,分别为陕西咸阳赛区、江苏赛区、周口赛区和天津赛区。

New Polo 新青年
创造你的意义

抛开定式,大胆创造,让自己无可取代

生活没有定式,一切都是未知,不要为人生设限,超越常规,去创造一个无可取代的自己。让Polo开路,开始你的新青年之路。

New Polo 焕新而来

新款POLO 新青年 首付2万4 分期无利息

New Polo
—新青年—

周口中德4S店欢迎您到店赏车试驾

新青年 搜索

使用微信扫描二维码,关注周口中德大众汽车大众
进口大众官方公众平台,获取最
新资讯以及更多商务合作



VW
Das Auto.

上海大众汽车周口中德4S店

新店地址:北环路东段路北 老店地址:周口市周西路口
销售热线:8691111 8692888 售后热线:8692222